Рекомендации участникам дорожного движения.
Информация для родителей.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые участники дорожного движения! Помните!
· Знание и соблюдение Правил дорожного движения сохранят вам жизнь и здоровье, избавят семьи от горя и утраты близких. Дорожное движение начинается не с проезжей части, а с первых шагов от порога или подъезда дома. 
Правила поведения во дворе:

· играть во дворе можно только на специальной, отведенной для игр площадке, где не могут ездить автомобили и мотоциклы;
· нередко возникает опасность, когда ребенок на подходе к своему дому хочет быстрее перейти проезжую часть, чтобы попасть домой, и может не заметить автомашину, которая в этот момент едет по дороге, поэтому будьте аккуратны и внимательны, не спешите;
· около подъезда часто стоят машины, которые закрывают или ограничивают обзор дороги, из-за них можно не заметить другую машину, мотоцикл, велосипедиста. 

Правила поведения на улице:

· Детям опасно переходить через проезжую часть, держась за руки. Почему? Потому, что в опасной ситуации каждый человек реагирует по-разному. Пешеходы могут потянуть друг друга за руки в разные стороны и начать метаться по проезжей части, что в свою очередь, как правило, приводит к ДТП.
· При переходе проезжей части взрослые должны крепко держать маленьких детей за руку, так как маленькие дети не умеют ориентироваться на дороге и в любой момент могут вырваться и побежать.
· Когда загорелся зелёный сигнал для пешеходов, то нельзя сразу начинать переходить проезжую часть, сначала надо убедиться, что весь транспорт остановился и пропускает Вас.
· Переходить дорогу следует только по пешеходным переходам 
(водитель знает, что в этих местах разрешается движение пешеходов, он снижает скорость, более внимателен); пешеход, который переходит дорогу не там, где положено, может помешать движению транспорта и сам может пострадать.
· Очень опасен выход на дорогу из-за стоящего автомобиля: когда машина стоит, она закрывает обзор дороги, пешеход не может увидеть другую машину, которая едет позади стоящей. 
· Ни в коем случае нельзя ходить по проезжей части, даже по краю проезжей части дороги ходить опасно, может задеть машина; ходить надо только по тротуару.
· Каждый пешеход должен понимать, что ни одно транспортное средство невозможно остановить мгновенно. 
· Пешеход должен убедиться, что ему уступают, а не бросаться под колеса автомобиля.   Для водителя он может возникнуть внезапно, особенно если он пренебрегает правилами осторожности – переходит проезжую часть вне зоны пешеходного перехода, или не глядя по сторонам выбегает на дорогу из-за припаркованных транспортных средств.
· Очень важно задуматься и о том, что в осенне-зимнее время начинает рано темнеть, и даже взрослый человек, одетый в темную одежду, для водителя при плохом уличном освещении становиться практически невидимым!
Правила поведения на остановке общественного транспорта:

· Остановка – это одно из наиболее аварийно- опасных мест на дороге. В зоне остановок дети попадают в ДТП даже чаще, чем на перекрестках, и причин тому несколько.
· Прежде всего, когда ребенок спешит, например, на автобус, он вообще не видит ничего вокруг. Кроме того, стоящие на остановке «крупногабаритные» маршрутные транспортные средства закрывают собой довольно большой участок дороги, по которому в этот момент, вполне возможно, едут другие автомобили.
· Не ускоряйте шаг и не бегите вместе с ребенком на остановку нужного маршрутного транспорта. Приучите ребенка, что это опасно, лучше подождать следующий автобус (троллейбус) и т. д.
· Нельзя обходить автобус, троллейбус, трамвай ни спереди, ни сзади.
· Для того чтобы перейти дорогу, необходимо дойти до ближайшего пешеходного перехода. Или подождать, пока транспортное средство отъедет от остановки, убедиться в безопасности и только после этого переходить проезжую часть.
Правила поведения в автомобиле:
· Любое сидение в автомобиле опасно при дорожно-транспортном происшествии. 
· Ремни должны использоваться на всех сидениях.  У пристегнувшегося ремнями безопасности шансы остаться живым и здоровым при прочих равных условиях в случае ДТП в несколько раз выше, чем у тех, кто ремнями не пользуется.

Уважаемые родители и дети! 

Соблюдая эти правила, Вы уберегаете себя от возможных опасностей!
